

中国平煤神马集团新能源新材料板块召开印尼光伏及全钒液流储能项目研讨会

据全球液流电池网获悉，根据中国平煤神马集团“东引西进出海”战略部署，2月17日上午，在海联大厦8楼会议室召开新能源新材料板块关于印尼光伏及全钒液流储能项目研讨会。易成新能领导班子，开封时代、中原金太阳、平煤隆基、光伏材料公司相关负责人参加会议，大家共同围绕印尼项目未来规划展开深入探讨。



近期中国平煤神马集团与秦发集团就印尼煤矿项目进行了深入交流合作，而新能源新材料板块与秦发集团在技术协同、资源互补、市场拓展等多个领域有很多契合点，在此基础上，了解到印尼当地尚未构建起完善的电网体系，电力供应严重短缺且稳定性极差，当地用电成本较高，所以在印尼建设布局源网荷储项目，符合集团战略，符合双新板块企业发展规划，又对推动企业高质量发展具有重要意义。

板块领导要求，针对此项目，各单位主要负责人需尽快成立专班，实时优化推进细节方案，做好各项风险防范工作，严格按照要求执行，确保项目顺利推进、早日完成，更好助力印尼当地电力经济的发展。同时，也为新能源新材料板块未来在海外市场的开拓积累更多宝贵的经验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220863.html>